

网络“仇恨服务”需求旺 黑客自称月收入超5万

本报讯“你是否想破坏你仇人的电脑呢?你是否想监视你的商业对手一举一动?你是否想了解你的亲人有没有外遇?我们为你提供各种密码破解服务。”近日,在国内最大的分类咨询网站上频频出现这类服务,黑客们通过高额收费窃取他人隐私,他们还大胆表示,由于需求日盛,一个黑客平均每月收入超过5万元。

破解密码明码标价

网页上的这些黑客组织自称是专业破解人士,破解成功率99%以上,破解时间大多一天到三天,先解密后收费,并列举了24项承接业务。除了常见的QQ、MSN、邮箱密码破解之外,记者看到,还有彩票网站数据入侵、移动手机窃听、硬盘摧毁等“高难度”的业务。该发帖者还明码标出了价格:国内邮箱一律400元一个,国外邮箱一律800元一个,QQ破解一律400元一个等等。

黑客自称月收入5万元

记者又随即拨通了帖子里所显示的联系人电话,此人称组织成员共有3人,“都很忙”。当记者提出要破解某个QQ密码时,被要求先支付20元定金,如果想知道密码还需要再付400元,手机

窃听则需交一万元押金,成功后付给3000元。

“我们的手段很多,扫描、隐控等等,能随时知道你的仇人在干什么。”该名男子很爽快地告诉记者,“我每月收入5万以上,生意好的时候每天有上百个人找我,他们大多要求攻击仇家或是对手的电脑和邮箱,我们还准备推出代骂服务,交钱包月就可以帮你骂人,这项服务肯定会很受欢迎的。”

记者在不少论坛和高校内部网上都看到了类似的服务,它们大多被冠上了各类名头:“仇恨服务”、“代骂公司”、“间谍组织”……

黑客承诺多数是蒙人

金山软件股份有限公司反病毒工程师李铁军告诉记者,目前对密码的破解主要是依靠木马进攻,所谓扫描、隐控的高深技术根本不存在,更不可能在1至3天内就破解成功,这种说法多数是蒙人的。

有关律师表示,此类服务违反了《信息安全法》,一经发现,应立刻向公安部门网监处举报。

据《北京晚报》

中国人姓名中

7833人带“猪”字 4432人带“鼠”字

本报讯7833人名字里带“猪”,4432人名字里带“鼠”,且这些人多数出生在猪年和鼠年。

刚刚过去的2007年是农历猪年,2008年则是农历鼠年。

23日上午,记者从公安部全国公民身份证号码查询服务中心了解到,我国还有不少人以生肖中的动物为名,其中,“猪”和“鼠”也都占有一席之地。

“小猪”、“老鼠”就是其中的典型人名。

统计数据显示,全国共有7833人名字里带“猪”字。

常见名字:“小猪”、“老猪”和“金猪”三个名字较为常见。

出生年份:1719人出生在猪年,占总人数的1/5,且多集中在1935年、1947年、1959年、1971年。

地区分布:广东省名字里带“猪”字的人数位居全国之首,为2063人。排在广东之后的是福建(926人)和山西(910人),陕西省700人,甘肃省586人。北京、天津、山东、西藏、青海等省市取“猪”字名均不到10人。

全国共有4432人名字里含有“鼠”字。

常见名字:除了单字“鼠”,“老鼠”、“金鼠”、“玉鼠”是最为常见的三个“鼠”名。

出生年份:2402人出生在鼠年,占总人数的54%,多集中在1936年、1948年、1960年、1972年。

地区分布:1405人户籍为甘肃,1075人户籍为山西。北京、山东、海南、吉林、辽宁、黑龙江等省市取“鼠”字名均不到10人。

据《法制晚报》

青岛一企业千名职工天天遭搜身

公司:迫不得已 律师:此举涉嫌侵权

本报讯“我们一千多名员工,无论男女,天天下班都要遭到保安搜身,我们觉得保安没有这样做的权利。”近日,山东青岛胶州市营海镇青岛诚光不锈钢制品有限公司的多名职工向记者反映,公司成立两年来,一直实行这种安检措施。

员工:搜身让人无法忍受

据一位职工介绍,两年前,他通过朋友介绍从哈尔滨来到这家公司上班,每次下班,公司的保安都会集中在公司门口做例行检查,进行搜身,目的是防止工人携带物品出公司。“搜身分别是

由男女保安来完成的,除了用一种手持金属探测器进行逐个探测外,保安还从肩膀一直摸到裤脚。”他说,从车间里出来后,保安就会让他们来到公司门口的“待检区”等待检查,现在一些老员工一走到门口就习惯性地抬起胳膊,任其搜身。据了解,公司内大约有10名保安,对拒绝接受检查的职工,保安不允许他们离开工厂。

“到了夏天,我们穿的比较单薄,每次搜完后总是感觉特别别扭。”一名女职工告诉记者,虽然每次都有男女保安分开来搜身,但搜身的区域是混在一起的,在众目睽睽之下,被保安用金属

探测器和手“摸”一遍后,她们心里很不自在。公司的另外一名工人告诉记者,搜身一般要持续半个多小时,“现在我们都带着钥匙上班,否则那个探测器一响,让人还以为做了什么亏心事呢。”

记者随后又采访了这家公司的多名职工,大部分工人对公司的这种行为表示不满。

公司:此举实乃迫不得已

“搜身是迫不得已。”公司保安科负责人22日接受采访时告诉记者,“我们一件餐具或餐叉就价值四五十元,以

前,有些职工离厂时就偷偷地将物品放在鞋内或者掖在袖子里。”搜身都是公司统一安排,至于有没有和工人商量,他不是很清楚。

律师:公司行为涉嫌侵权

山东某律师事务所的一位律师认为,刑事诉讼法规定,必须是享有执法权的有关机关和部门,才享有搜查的权力,而且这种搜查必须符合法定的条件和程序。这家公司的搜身行为是对职工的侮辱性侵权行为,可向劳动监察部门投诉,或通过法律途径来维权。

据《法制日报》



钟南山 表演斗牛舞

23日,在2008年广州地区科技工作者迎新联欢会上,广州市科协主席钟南山院士带领广州市呼吸疾病研究所科技工作者们表演《西班牙斗牛舞》,喜迎新春。

新华社发

自动存入16500元 竟然收到空白单

本报讯22日上午10时许,蒲先生夫妇来到深圳市农行石岩支行,在ATM机上存钱。“我先后共放进16500元钱,准备继续存钱的时候,忽然存款机放钱处合上了。”蒲先生说,然后听到“吱吱”的声音,存款机吐出一张纸条,这张农行行存款单上存款栏里却是空白。

蒲先生赶忙查卡,发现卡里只有原来的90多元钱,存钱没有一分钱到账。蒲先生叫妻子牢牢看住存款机,自己赶紧去找银行的工作人员。银行保安让蒲先生填了一张客户投诉表。保安告诉他5至7天到账,让其回家等。该保安还安慰他放心,当天已经有五六名客户存款时出现同类问题。

蒲先生当场表示一定要见银行负责人后,一个自称经理的人才出来给他写了一个电话号码,让他过几天联系此电话处理。

22日下午,记者联系农行石岩支行,一位曾姓工作人员说客户填了投诉表之后,他们会查账核实。随后,记者致电石岩支行行长,但无人接听电话。

据《南方都市报》



看似简单的“寿”字,仅用小篆书写,就能写成10080种不同的样子,22日,长沙开福区紫荆园社区的朱建南先生首次展出了他耗时6年创作出的书法“百福万寿”长卷作品。该作品长118米,宽0.5米,10080个篆体“寿”字,千变万化无一重复,吸引了许多市民前来欣赏。朱建南还欲将此作品申报吉尼斯世界纪录。

据《长沙晚报》

跨国网恋 一年互通情书800封

重庆40岁未婚女牵手英国男友 靠翻译软件交流

本报讯“这场恋爱爱得很辛苦,也很幸福。”22日,家住重庆江北五里店的朱晓川女士捧出厚厚一摞英文情书动情地说,这是男友理查德从英国发给她的,自她和男友相识后,为了顺畅地交流,她每天要抽出2小时自学英语,现在自己已能和对方轻松拉家常了。经过一段时间的了解,今年4月她将与男友在英国结婚。

今年40岁的朱晓川一直未婚,自己平时工作繁忙,交友面窄,最终没有找到自己满意的男友。2006年12月,朱晓川在某

婚姻交友网站注册成为女会员。去年1月14日下午,她下班回到家像往常一样打开电脑,突然一封来自英国的邮件出现在自己的收件箱里。打开一看,发现是一个叫理查德的英国男子寄来的。由于自己只有高中英语水平,不能完全看懂信的内容,朱晓川便请人进行了翻译。随后她得知理查德57岁,离过婚,曾是当地一家石油勘探公司的工程师,现在是一个自由职业者。

随后朱晓川和理查德开始网恋,竟十分投缘。至今双方互通情

书,电子邮件800余封,彼此有了较深的了解。

朱晓川说,刚开始,双方交流起来有些障碍。他们交流主要借助翻译软件进行交流。

朱晓川说,理查德去年10月和12月先后两次到重庆见了朱晓川的家人,家人都很喜欢他,认为他很真诚、很友善,她在已彻底打消了顾虑,认为不会遭遇“网恋骗局”。“今年4月我们将在英国结婚,正在办理结婚的有关手续,结婚后将定居英国。”

据《重庆商报》

杭州监考老师的郁闷遭遇 一研究生考场只来4人

本报讯上周末的研究生考试让部分监考老师有点“郁闷”:牺牲双休日来为考生服务,结果一个能容纳30人的考场,只有4个考生。记者了解到,今年杭城研究生入学考试的总数为10988人,可实际参加考试的只有八成左右,总体缺考率近20%。

“看着空荡荡的教室,想想我还真勤奋,这么冷的天还坚持考试。”两位刚从考场出来的考生互相打趣道。记者随即询问了多位考生,得知确实有许多人缺考。

“第一场考试我坐第三排,前面两个位置都空着,下午的考试附近又缺了两个人,每场大概都要少十来个。”浙大城市学院英语专业的阮同学说,“我们专业这次有很多人报名,我所知道的就有

两个没来。”她说,报名的同学有的已经回家了,有的在上班,估计都没什么准备,干脆就不考了。

一位巡考的工作人员说,每年都有很多人缺席考试,但今年,缺考现象似乎特别明显,估计缺考率接近20%。第一天下午,一个情况让他很吃惊——一个本应该容纳30人的考场居然只坐了4个人,缺考率近90%!从往年的考试情况来看,第一天一般会有一成左右的人缺考,接着就是一场比一场少,越到后面人越少。

该工作人员说,有的考生自身准备不充分,考完政治后,感觉没希望了,索性就不继续考了;有些人报考研究生并不是本人意愿,所以没有重视。

据《每日商报》



22日,一位在南昌市万寿宫购物商场选购商品的女孩在展示一对吉祥鼠挂饰。鼠年将至,各种各样的吉祥鼠饰纷纷走上市场,深受市民喜爱。

新华社发

“中国十大休闲城市”出炉 杭州成都昆明位居前三

本报讯“2007首届中国休闲产业经济论坛”日前在上海举办。论坛揭晓了首届“中国十大休闲城市”,获奖的十大休闲城市为:杭州、成都、昆明、湛江、北海、三亚、桂林、丽江、松江、五大连池市。

此次推选是由求是《小康》杂志社和中国休闲产业经济论坛组委会经过网上调查和问卷调查,专家的推选,及与相关城市的互动,从经济发展状况、城市休闲基础设施、城市休闲环境、休闲文化、休闲满意度等五大方面20余个事项,从全国推选出十大休闲城市。

杭州

入选理由:全力打造“东方休闲之都”,免费开放西湖景点。

获奖感言:近年来,杭州市几乎所有的大动作,都围绕打造“东方休闲之都”的目标进行。

成都

入选理由:休闲如同麻辣火锅,不分贫富、不分年龄,人人都能分享。

获奖感言:历史的沉淀和磨砺,孕育了这座古城独有的闲情逸致和休闲文化。成都把创业和休闲结合得最为完美。

昆明

入选理由:四季如春,阳光充足的魅力之城。

获奖感言:昆明人已开始“二次创业”,将推动这座城市的旅游产业向观光、休闲、度假、康体、会展、商务复合型转变。

2007中国10大休闲城市

湛江

入选理由:浓郁的热带风情,散发滨海城市的休闲活力。

获奖感言:湛江地处祖国大陆最南端的雷州半岛,有1500多公里的海滨线,散发着滨海城市的独有魅力和休闲产业发展的蓬勃活力。

北海

入选理由:一座浪漫的海滨城市,一个国际人士的休闲胜地。

获奖感言:这里是“南珠”的故乡。三面环海的北海,集“海、滩、岛、湖、山、林、古迹、人文”于一体,是最宜居的现代化旅游城市。这座城市充

满着浪漫和多情。

三亚

入选理由:迷人的自然风光和独特的人文景观,令人追古思今。

获奖感言:三亚是中国最南端的热带滨海城市,非常适合人类居住。

桂林

入选理由:自然山水与城市融为一体,城与景相映成趣。

获奖感言:“桂林山水甲天下”,桂林山清水秀石美,城在景中、景在城中。桂林已经成为世界旅游组织推荐的最佳旅游地。

丽江

入选理由:民族风情迥异多彩,三项世界遗产令人神往。

获奖感言:丽江拥有三项世界遗产:丽江古城、三江并流、东巴典籍文献。丽江是天人合一、和谐而居的一幅风景画,是繁华都市为之向往的休闲之城。

松江

入选理由:大上海休闲之“根”,国际大都市休闲之“星”。

获奖感言:“十年看浦东,百年看上海,千年看松江。”松江是一座都市新城。松江将以佘山国家旅游度假区为中心,构建现代化的休闲产业集群。

五大连池

入选理由:火山、圣水,原始森林,是五大连池的名片。

获奖感言:五大连池被称为“生命的保养厂,健康的加油站”。五大连池神奇的矿泉会带给人们非同一般的感受。

据《小康》



长沙火车站搭建万人候车棚

1月22日,旅客在临时搭建的候车棚内排队购票。近日,长沙火车站开始在其售票厅、行包广场搭建3个临时候车棚,面积达6000平方米,可以容纳12000多人同时购票、候车。

新华社发